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2025-0000435899ota Beantwoordking Kamervragen CDA voortgng
: Bijlagen

hersteloperatie toeslagen v3
1. brief+ beantwoording
2. track changes versies

Aanleiding

Op 28 augustus 2025 heeft het lid Van Dijk (CDA) schriftelijke vragen ingediend
over de voortgang van de hersteloperatie toeslagen. Naar aanleiding van uw

opmerkingen op een eerdere versie, DGH 434679, ontvangt u een aangepaste

beantwoording.

Beslispunten
« U wordt gevraagd in te stemmen met de beantwoording op de vragen;

e U wordt gevraagd in te stemmen met de aanbiedingsbrief waarmee de GLLOoRI
vragen/antwoorden door u naar de Kamer worden gestuurd, en deze te

ondertekenen; ! Punte nod
e U wordt gevraagd in te stemmen met het openbaar maken van deze en

vorige beslisnotas, conform de beleidslijn Actieve Openbaarmaking. ( speoken )
Omlijnde delen en persoonsgegevens worden gelakt.

Kernpunten
e De vragen zien op de voortgang van de uitvoering van het financieel

herstel door de Uitvoeringsorganisatie Herstel Toeslagen (UHT) en de

compensatie van aanvullende schade door de Stichting (Gelijk)waardig
Herstel (SGH) en via de door het ministerie op te zetten route (Mijn

Herstel). Daarnaast wordt gevraagd of het kabinet bereid is een

regeringscommissaris aan te stellen.

« Uw concrete tekstsuggesties zijn verwerkt (zie ook track changes in

bijlage 2)
« Vanwege de samenhang met de Kamerbrief over MijnHerstel en de

aanstaande technische briefing dd 10 sept 2025, stellen wij voor deze

beantwoording tegelijk of kort na de verzending van de desbetreffende

Kamerbrief aan de Kamer te verzenden.

Toelichting
Communicatie

De beantwoording van de vragen wordt na uw akkoord aan de Kamer verzonden,
er is geen verdere communicatie voorzien.

Politiek/bestuurlijke context

Bestuurlijke context rondom bestuurlijk kopstuk/regeringscommissaris
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In mei 2023 heeft de Kamer de motie Van Dijk/Grinwis aangenomen met

het verzoek aan het kabinet om opties te onderzoeken voor een

‘vertrouwd gezicht’ in de hersteloperatie toeslagen.
In december 2023 heeft het kabinet de motie afgedaan met de reactie dat

het geen toegevoegde waarde ziet in het toevoegen van een nieuwe rol in

de hersteloperatie maar wel kans ziet om met onder meer de

Oudercommissie en Inspectie voor de Belastingdienst, Toeslagen en

Douane (IBTD) in te zetten op verbeterde continuïteit.

Rondom aanvullende schade is een regeringscommissaris aangesteld,
mevr Sorgdrager, die na korte periode heeft aangegeven af te zien van de

rol. Per brief in april 2025 heeft het kabinet aangegeven evengoed in te

willen zetten op een tijdelijk gezant op het gebied van aanvullende

schade. Met de aanbiedingsbrief bij VGR 20 (4 juli 2025) is toegelicht dat

dhr. Scheltema zich als informeel verkenner inzette om voorwaarden te

verkennen voor een werkzame en duurzame samenwerkingsrelatie tussen

het ministerie van Financiën en SGH.

Rondom de integrale ondersteuning is in de brief van april 2025

aangegeven dat ingezet wordt op een bestuurlijk regisseur.
Met de kamerbrief van 18 augustus 2025 heeft u de kamer geïnformeerd
dat dhr. Blokhuis is aangesteld als bestuurlijk regisseur integrale

ondersteuning.

Aanloop naar Commissiedebat

Op 10 september vindt een technische briefing plaats over de

hersteloperatie toeslagen.
U ontvangt separaat een Kamerbrief met betrekking tot de voortgang
rondom MijnHerstel.

Op 24 september staat een commissiedebat gepland over de voortgang

van de hersteloperatie aan de hand van de Voortgangsrapportage jan-apr
2025 (VGR 20).

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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